
Повідомлення про можливість реалізації переважного права акціонера 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ 

КОМБІНАТ» 
 

Шановний акціонер! 

 

14 лютого 2014 року позачерговими Загальними зборами акціонерів 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО- 

ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» було прийняте рішення про збільшення розміру 

статутного капіталу Товариства та про приватне розміщення акцій (Протокол 

позачергових Загальних зборів акціонерів № 1 від 14.02.2014 р.). 

1. Загальна кількість розміщуваних Товариством акцій: 14 752 200 шт. 

(чотирнадцять мільйонів сімсот п'ятдесят дві тисячі двісті штук) простих 

іменних акцій, номінальною вартістю 0,25 грн. (нуль гривень 25 копійок) кожна. 

2. Ціна розміщення. 

Розміщення акцій буде здійснюватись відповідно до умов розміщення за ціною 

7,98 грн. (сім гривень 98 копійок) за одну просту іменну акцію, що дорівнює ринковій 

вартості, яка визначена відповідно до законодавства за біржовим курсом на підставі 

письмового повідомлення ПАТ «УКРАЇНСЬКА БІРЖА» щодо біржового курсу акцій 

Товариства за результатами торгів 27.01.2014 р. та затверджена Наглядовою радою 

Товариства (Рішення №110 від 31.01.2014р.). Ринкова вартість однієї простої іменної 

акції ПАТ «ПІВНГЗК» є вищою за її номінальну вартість. 

3. Правила визначення кількості акцій, на придбання яких акціонер має переважне 

право. 

Акціонер - власник простих іменних акцій ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» має 

переважне право на придбання акцій, відповідно до яких прийнято рішення про 

розміщення, в кількості, пропорційній частці належних йому простих іменних акцій на 

дату прийняття рішення про приватне розміщення акцій за рахунок додаткових 

внесків. 

4. Строк і порядок реалізації переважного права. 

Реалізація акціонером, власником простих іменних акцій ПУБЛІЧНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО- ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ 

КОМБІНАТ», свого переважного права на придбання акцій здійснюється за адресою: 

Україна, 50079, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, ПАТ «ПІВНГЗК», каб. 215., з 23 

травня 2014 року по 13 червня 2014 року включно. 

Для реалізації свого переважного права на придбання акцій, акціонер у термін 

реалізації зазначеного права подає Товариству в установлений строк письмову заяву 

про придбання акцій, щодо яких прийняте рішення про розміщення, у кількості, 

пропорційній частці належних акціонеру акцій у загальній кількості акцій Товариства 

на дату прийняття рішення про розміщення (14.02.2014 р.), та перераховує на рахунок 

Товариства кошти в сумі, яка дорівнює вартості акцій, що ним придбаваються. 

У заяві акціонера повинно бути зазначено його ім'я (найменування), місце 

проживання (місцезнаходження), кількість цінних паперів, що ним придбаваються. 

Заява та перераховані кошти приймаються Товариством не пізніше дня, що передує 

дню початку укладення договорів з першими власниками у процесі приватного 

розміщення акцій. 

Заява від фізичної особи підписується особисто або уповноваженим 

представником фізичної особи. Заява від юридичної особи підписується керівником 

або уповноваженою ним особою та засвідчується печаткою. У разі подання заяви 



представником акціонера, до заяви додаються документи, що підтверджують 

повноваження такого представника відповідно до чинного законодавства України. 

Заяви про придбання акцій, що пропонуються до приватного розміщення, 

реєструються в Журналі реєстрації заяв на придбання акцій в порядку черговості їх 

надходження із зазначенням точного часу їх надходження (дата, час, хвилина). 

Заяви, які надійшли до Товариства засобами електронного зв'язку (факсом, 

електронною поштою, тощо) - не розглядаються та в Журналі не реєструються. Особі 

може бути відмовлено у придбанні акцій у разі неможливості ідентифікації особи як 

акціонера Товариства. 

Акції сплачуються виключно грошовими коштами, у національній валюті 

України - гривні. 

Оплата акцій здійснюється шляхом перерахування грошових коштів у 

національній валюті України - гривні на поточний рахунок Товариства. 

Акціонеру, який реалізував своє переважне право, Товариство видає письмове 

зобов'язання про продаж відповідної кількості акцій. 

Уповноваженою особою емітента є одноособовий Виконавчий орган Товариства 

- Генеральний директор в особі Левіцького Андрія Павловича, якому надано такі 

повноваження: проводити дії щодо реалізації акціонерами свого переважного права на 

придбання акцій, стосовно яких прийнято рішення про розміщення; проводити дії 

щодо забезпечення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного 

розміщення акцій. 

Генеральний директор А. П. Левіцький 

 

Інформація надрукована у Відомостях НКЦПФР №56 від 24.03.2014 

 
 


